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1. Losen Sie das folgende Problem:

‘3—1; = DAu inG,t>0

u = 0 auf [y

u = 0 auf I'y

u = 1—e " aufly

u(z,0) = 0
das Gebiet, sowie die Rénder sind der folgenden Skizze zu entnehmen.
by 0
[y G Io
T, a ‘

Bestimmen Sie auch lim;_,, u.

2. Kanalstromung mit periodischer Druckschwankung
Gegeben ist das Problem
ou 0?u

5% = Vo + 0 cos(wt) in (0,L),t> 0,6 = const

ur(0,t) = wu(L,t)=0

Berechnen Sie die periodische Ldsung.

3. Diffusion auf (0, c0)
Berechnen Sie die Losung des Problems

u — DZu in (0,00)
u(0,t) = 0
u(z,0) = wy

wobei uy dem Bild zu entnehmen ist.




